

2018年中国体育彩票劲销2869.16亿元

筹集公益金 670.03 亿元

截至2018年12月31日24时,中国体育彩票2018年销量定格在2869.16亿元,筹集体彩公益金670.03亿元。在落实“十三五”规划承上启下的关键一年,全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,不忘初心,牢记使命,强化责任,再创辉煌。

在公益金筹集量取得新突破的同时,体彩人坚守国家公益彩票的职责和使命,为体育事业和公益事业的发展再立新功。

2018年,体育彩票作为体育

事业生命线的作用更加凸显。得益于体彩公益金的支持,全民健身事业蓬勃发展,更具活力。从遍布城乡的健身路径、15分钟健身圈,到走进偏远山区的“农民体育健身工程”;从环境优美的健身步道,到设施齐备的全民健身中心,公益体彩全面贴近百姓生活。

在体彩公益金的大力支持下,竞技体育事业得到有力保障。2022年亚运会举办地杭州已启动筹备工作,新建的5座场馆以及多座改扩建场馆均得到体彩公

益金的支持。随着冬奥会进入“北京时间”,体彩公益金资助国家队训练,改善国家队训基地条件,修建冬奥会比赛场馆,同时还广泛支持群众性冰雪运动的开展。

2019年,体育彩票将迎来全国统一发行25周年,体彩人将凝心聚力,以强烈的责任感和使命感,继续开拓进取,在建设负责任、可信赖、健康持续发展国家公益彩票的道路上行稳致远,奋力走好新时代的体育彩票新征程。

(张鹏)

燃烧你的亚洲杯 买竞彩送代金券



信阳消息(吴俊)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,为了让彩民朋友们新年有好运。1月3日-2月1日,用户购买中国体育彩票竞彩游戏(竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半场胜平负、总进球数以及冠军、亚军竞猜游戏),有机会获得票面预设二维码,用微信“扫一扫”功能扫描

并参与线上活动,有机会获得即开型体育彩票代金券和新春卡,集齐5张新春卡片“新”“春”“快”“乐”“顶呱呱”,可合成价值600元的即开票代金券1张。每张竞彩彩票只有一次扫码抽奖机会,代金券经终端设备(IVT/BCR等)扫描成功后即可在全国体彩销售网点兑换生肖和体育主题即开票。

即开票代金券可用于兑换体彩顶呱刮“巅峰对决”“新时代动起来”“动起来”“全民健身日”“爱跑”“五禽戏”“爱冰雪爱运动”等体育主题和“金猪纳财”“金猪贺岁”“蕉好运”等生肖主题即开票,不可兑付现金。代金券自领取之日起,3日内凭券至当地体彩销售网点兑换有效。

2注1600万+1注1000万 大乐透开3注千万元头奖

1月5日,体彩大乐透第19002期前区开出号码02、07、14、22、31,后区开出号码01、07。本期全国共销售2.25亿元,为社会筹集彩票公益金8108万元。

头奖开2注1600万+1注1000万

本期全国共开出3注头奖。其中,2注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,分落浙江和陕西;1注为1000万元基本投注头奖,出自江苏。

数据显示,浙江中出的1600万元头奖出自台州,中奖彩票为

一张10+2复式票,单票擒奖1615万元。

陕西中出的1600万元头奖出自西安,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

江苏中出的1000万元头奖出自南京,中奖彩票为一张“前区2胆33拖+后区2”的复式胆拖票,单票擒奖1058万元。

对比中可见,来自浙江、陕西的两地幸运购彩者,由于采用了追加投注,在头奖方面要各自多拿了600万元,从而使得单注总奖金达到了封顶的1600万元。

二等奖开出128注,每注奖金为7.30万元;其中64注采用追加投注,每注多得奖金4.38万元。追加后,二等奖单注总奖金为11.68万元。三等奖开出1288注,每注奖金为3141元;其中360注采用追加投注,每注多得奖金1884元。追加后,三等奖单注总奖金为5025元。

71.51亿元滚存至周一

奖池方面,本期开奖结束后,71.51亿元滚存至1月7日(周一)开奖的第19003期,这一水位较上期微涨,再攀历史新高。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 19003 期推荐: 奇数反弹 大小均衡

前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注85-115之间。奇数反弹,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区:首防双打、双奇组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 19004 期推荐: 看好奇数 关注小号

七星彩本期复式推荐:256-489-015-234-357-259-038
二码:56-48-01-23-57-59-38
一码:5-4-1-3-7-5-3

男子听女友话查彩票 发现中6.6亿元大奖

近日,英国林肯郡51岁的自营建筑商克拉克听女友的话检查了彩票,发现中了7600万英镑大奖,约6.6亿元人民币。

克拉克非常喜欢买彩票,但买完就扔在车里不管不顾,车里已经积累了大约50张彩票。克拉克的女友特蕾莎总是提醒他检查彩票,然而克拉克始终觉得女友太唠叨。日前,特蕾莎的侄女露易丝在电视上看到欧洲百万大奖得主久未现身,于是也催促克拉克快点查看,结果他发现真的中奖了,而此时距离开奖已经过去了整整六个星期。“要不是她们一直催促我,我根本想不起来。”克拉克说。

克拉克表示,自己将会和20名家人共同分享这笔差点失去的巨额奖金,其中包括特蕾莎需要特殊照顾的14岁女儿,她将终身得到护理。

克拉克和特蕾莎于网上相识,特蕾莎有着自己的护理工作。她表示不会因此辞职,两人目前也还没有结婚的打算。

(综合)